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Тема уроку:  Практична робота «Створення відеокліпу» Додавання відеоефектів, налаштовування часових параметрі аудіо- та відеоряду.
Мета уроку: навчальна: закріпити знання та навички по роботі в програмі Windows Movie Maker та створюванню відеокліпів; розвиваюча: розвивати логічне мислення, виховувати культуру інтелектуальної праці та мовлення, уважність, розвивати творчий підхід до поставленої задачі; виховна: виховувати естетичний смак, національну свідомість; патріотичні почуття; творчі здібності.
Тип уроку: застосування знань, умінь та навичок. 
Обладнання: інтерактивна дошка, презентація, заготовка зображень та аудіофайлів.
ХІД УРОКУ
I. Організаційний етап.
Ми всі любимо мандрувати безкрайніми просторами Всесвітньої павутини і неодноразово бачили надокучливі рекламні ролики, веселі анімаційні картинки, слухали музику відомих і невідомих виконавців, дивилися найцікавіші моменти футбольних матчів чи телепрограм. Усе перелічене належить до тієї складової віртуального світу, яка робить наше життя більш цікавим, барвистим, насиченим – світу мультимедіа. В цей світ на минулих уроках зазирнули і ми. 
Сьогоднішній наш урок буде пов'язаний із чудесами України. Кожна група учнів створюватиме відеокліп про одне з природних чудес України.
II. Актуалізація опорних знань. 
Отож давайте пригадаємо, яку тему ми вивчали і в якому програмному середовищі працювали на минулому уроці?

Прогнозована відповідь учня: Ми вивчали тему «Створення відеокліпів» і працювали в програмі Windows Movie Maker. 
Яке, на вашу думку,  слово є ключовим у темі, яку ми вивчаємо?

Прогнозована відповідь учня: Ключовим словом в темі, яку ми вивчаємо є слово «Мультимедіа».
Терміни до уроку «Створення кліпів»
· Мультимедіа (це програмний продукт, що містить колекції зображень, тексмтів іданих, які супроводжуються звуком, відео, анімацією та іншими візуальними ефектами, оснащений інтерактивним інтерфейсом з елементами керування);

· Windows Movie Maker (програма для створення, редагування і монтажу відеороликів або відеофільмів);

· Кліп (файл, який може бути відкритий і використаний в програмі Windows Movie Maker);

· Мультимедійний програвач (програма, призначена відтворювати файли мультимедіа);

· Кодек (програма, що перетворює дані для їх подальшого використання);

· Збірник (місце для збереження впорядкованих кліпів);

· Кадр (статичні зображення, що з’єднуються послідовно і утворюють відео);

· Розкадровка (послідовність кліпів);

· Проект (документ програми Windows Movie Maker, який має розширення mswmm);

· Перехід (заміна одного кліпа іншим);

· Фільм (готовий проект, що зберігався за допомогою майстра збереження фільмів);

· Титри (текст, що виводиться у фільмі);

· Частота кадрів (кількість кадрів в 1 сек під час показу відео);

· Монтаж (процес створення кліпа шляхом додавання або видалення файлів).

IІІ.   Повідомлення теми і мети уроку.

Пригадавши теоретичні положення про мультимедіа та основні терміни відеоредактора Movie Maker, ми можемо приступати до оформлення кліпів або, як ще кажуть, до відеомонтажу фільма. Саме з цим пов’язана тема нашого уроку: «Створення відеокліпу». Мета нашої практичної роботи: закріпити знання та навички по створюванню відеокліпів, створити фільм «7 чудес України», який буде складатися з окремих кліпів кожного з вас про якесь одне місто України. Для створення кліпів ви будете використовувати графічні файли про міста України, які знайшли дома в мережі Інтернет. Це було ваше домашнє завдання. Всі папки з файлами ви повинні були зберегти на диску D:\. 

ІV.  Застосування знань, умінь та навичок. Виконання практичної роботи «Створення відеокліпу»
Інструктаж з правил техніки безпеки. Виконання комплексу вправ для зняття зорової втоми (через 10 хвилин після початку роботи).
· Не повертаючи голови, подивитись направо і зафіксувати погляд на кілька секунд, потім подивитись вдалечінь прямо. Аналогічно виконати вправу з фіксацією наліво, угору, додолу. Повторити 4-5 разів.

· Часто заплющувати і розплющувати очі (кліпати) протягом 20-30 секунд.

Інструктивна картка

1.  Відкрийте програму Movie Maker.
2. (2 бала) З папки, що знаходиться на диску D:\ додати необхідні фрагменти (5 фрагментів) для розкадрування.
3.  (2 бал) Додати до кожного з них відеоефект.
4.  (2 бала) Встановити переходи між всіма фрагментами.
5.  (2 бал) Додати титри на початку (назва міста) кліпа та в кінці (автор).
6. (2 бала) Зберегти кліп як фільм на своєму комп’ютері в своїй папці та на комп’ютері вчителя за допомогою локальної мережі. Назва файлу повинна відповідати назві фільму та назві міста, про яке створювався фільм.
7. (2 бала) Знайти в мережі Інтернет музикальний файл, який відповідає вашим бажанням та вставити його до кліпу. Продемонструвати фільм на своєму комп’ютері з музичним супроводом.
V. Підбиття підсумків уроку.
Ми з вами побачили у створеному фільмі, які красиві міста нашої України. Саме для цього і призначені файли мультимедіа, які мають не лише відео, а й звук, анімацію, титри. 
VI. Домашнє завдання.
Вивчити теоретичний матеріал за підручником - розділ 10, ст. 103.
· Творче завдання (за бажанням): Продовжити роботу над проектом «Моя мала Батьківщина», застосувати всі набуті знання на сьогоднішньому уроці.

